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OPROEP AAN DE LEDEN en ALLE WALKERBEZITTERS – LIEFHEBBERS.
Algemene ledenvergadering 27 maart 2011 om 14.30.

Locatie: Manege Het Zwarte Water, Breemhorstsedijk 65, 5425 RD De Mortel.

Voorafgaand aan de ledenvergadering willen we graag een buitenrit maken.

Vertrek om 12.30. Indien het weer het toelaat. Wel graag opgeven voor de vergadering en/of de buitenrit.
Beste leden en walkerbezitters,

Jullie zullen wel denken leden en walkerbezitters????
Het bestuur van de NTWHA wil graag alle walker bezitters – liefhebbers aan gaan schrijven om meer met elkaar samen te gaan doen. In Nederland is het aantal walkerbezitter toch wel gegroeid en niet iedereen weet dat er toch wel iemand in de buurt is met een Walker. 

Graag wil ik met deze nieuwsbrief alle leden en walkerliefhebbers oproepen om mij een mailtje te sturen met foto’s van hun paarden. We hebben, dankzij Mariska, een nieuwe website. Op deze website willen we een lijst maken van Walker bezitters in Nederland, zodat het voor geïnteresseerde mensen makkelijker is om met de Walker in contact te komen. We willen NL verdelen in provinciën en dan aangeven hoeveel walkers daar staan, met plaatsnaam en email-adressen erbij. Als je dit wil doen, stuur dan een mailtje naar denisedenie@hetnet.nl

De jaarlijkse wedstrijd is dit jaar op 16 en 17 Juli.
Locatie: Manege Het Zwarte Water.

We organiseren de wedstrijd dit jaar samen met de Morgans.

Mandy en Murray hadden eerst een TWH en hebben nu Morgans, daar is het idee geboren om een gecombineerde wedstrijd te gaan organiseren.

Wij willen de leden en walkerbezitters oproepen, ook als je geen lid bent om een keer mee te doen met de wedstrijden. Het is echt leuk, goed voor je paard en je leert weer een andere mensen kennen. Ook toeschouwers zijn natuurlijk van harte welkom. Als er vragen zijn over de wedstrijden, het hoe en wat enz, dan hoor ik het graag. We willen heel graag nieuwe mensen erbij, het is nu zo’n vaste club die de wedstrijden rijden, we willen graag andere in het plezier laten delen.

Er is weer het e.e.a aan het veranderen in het bestuur van de NTWHA.
Zoals bekend is is Gerrit naar Duitsland verhuist en heeft zijn functie neergelegd. Daardoor zoeken wij nieuwe bestuursleden.

Op dit moment is de functie van secretaris vrij. Maryan Zyderveld en Jeanette Benistant hebben zich hier voor aangemeld. We zullen daar tijdens de ledenvergadering over stemmen. 
De tijd  die in  een bestuursfunctie gaat zitten is overzichtelijk en het is leuk om te doen. Nieuwe bestuursleden kunnen een vernieuwende inbreng en nieuwe impulsen aan de vereniging geven.  

Kortom aarzel niet geef je op als aspirant bestuurslid. Je kunt dit doen door liefst binnen veertien dagen  na heden, te bellen met 0577-407374 of te mailen met denisedenie@hetnet.nl.
Als laatste, de contributie, alle leden krijgen mail of dat zij nog contributie moeten betalen. Hier moet nog het e.e.a aan uitgezocht worden.
Met vriendelijke groet,

Jan Taheij, Denise de Nie.
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